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Ata n”. 50/2023

Sessão Ordinária do dia 23 de Outubro de 2023.

Aos vinte e três (23) dias do mês de Outubro de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se or

dinariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Pri

mavera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n”. 300, Primavera 11. Os

Seguintes Vereadores: Gilberto Telles da Silva, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana

Paula de Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Ve

readora Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora

Ivanir Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Jú

nior, Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos

Rosa Campos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e de

clarou sob a proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Con

forme dispõe o artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da

Câmara será lavrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e

uma exposição sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”.

O Presidente colocou em votação a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordinária do dia dezes

seis (16) dias do mês de Outubro de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da

Ata Sessão Ordinária do dia dezesseis (16) de Outubro de 2023. O Presidente colocou em vo

tação as Ata da Sessão Ordinária do dia quatro (04) dias do mês de Setembro de 2023. Resul

tando APROVADA. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Cam

pos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta, como se

gue: Indicação n“. 463 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: Abono ao servi

dor publico efetivos com folga anual no dia de seu aniversário natalício, na forma que especi

fica e da outras providencias. Indicação n"^. 464 de 2023 de autoria da vereadora Giovana.

Assunto: Regulamenta que a jornada de trabalho com carga horaria de 40 horas semanal se

jam convertida em 12 plantões de 12 horas, pelo profissionais da área de saúde que desempe

nham suas funções na unidade de pronto atendimento(UPA) 24 h. Indicação n". 437 de 2023

de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicito que seja reformado a cobertura da escola es-
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tadual Cremilda de Oliveira Viana, localizada na rua Antônio Salomão - São Cristóvão em

Primavera do Leste. Indicação n°. 438 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: So

lícita que seja feito recapeamento ou tapa buracos na Avenida Dom Aquino - Bairro Novo

Horizonte. Indicação n*’. 465 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Indico a cria

ção de Pista de Caminhada, com telamento de Área Verde ao seu entorno, na região do Bairro

Cristo Rei. Indicação n“. 466 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a cri

ação de creche em período noturno, para atender famílias que trabalham ou estudam no res

pectivo período. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.484 de 2023 de autoria do vereador José

Paulo. Assunto: Dispõe sobre a Declaração de Utilidade Pública da “ASSOCIAÇÃO DE ES

PORTES PROFISSIONAIS E AMADOR DE PRIMAVERA DO LESTE". Projeto de Lei

Ordinária n". 1.505 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Ratifica a

Doação da Lei n° 1.349 de 24 de abril de 2013 de Primavera do Leste e dá outras providên

cias. Projeto de Lei Ordinária n". 1.506 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal.

Assunto: AUTORIZA EXECUTIVO A RECEBER EM DOAÇÃO O IMÓVEL QUE DES

CREVE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Lei Ordinária n". 1.509 de 2023 de

autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Transação e o Parcelamento

de Débitos no Mutirão Fiscal Promovido pelo Município de Primavera do Leste e dá outras

providências. Moção de Aplausos n°. 018 de 2023 de autoria do vereador Tayllan. Assun

to: Moção de Aplausos para o Chefe da Delegacia PRF José Márcio da Silva Júnior. Projeto

de Lei Ordinária n*". 1.496 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto:

AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDER OS LOTES QUE MENCIONA,

PARA AUGUSTA E RESPEITÁVEL LOJA SIMBÓLICA LUZ DO CERRADO NR 3836 E

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Projeto de Resolução n'*. 021 de 2023 de autoria do vere

ador Valdecir. Assunto: Institui e regulamenta o uso de uniformes nas dependências da Câ

mara Municipal de Primavera do Leste-MT e dá outras providências. O Presidente pediu um

minuto de silêncio para a família da Dona Adilma e também pela família do Artur. Terminada

as leituras o Presidente deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário,

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou

a palavra o Vereador Tayllan Barbieri Zanatta. (00:11) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou
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seu discurso falando do projeto minha casa minha vida disse que foi a abertura oficial na sexta

feira onde teve a abertura de uma coordenação de habitação, disse que será o local onde co

meu as inscrições. O vereador falou que esse projeto é um projeto entre o Governo Federal,

Governo do Estado e Município, disse que é uma parceria entre essas três uniões que juntaram

força e vai trazer esse projeto para a cidade, disse que são 1.696 apartamentos Residências IP

Florido disse que é aonde as famílias podem se juntar disse que a família com uma renda de

dois a oito mil reais ela vai está se enquadrando nos critérios estabelecidos pela caixa econô

mica Federal, disse que publicou em suas redes sociais o link para o pré-cadastro, disse que

esse projeto está em todo Mato Grosso onde já estão em andamento, disse que é bom porque

sabemos que o aluguel em Primavera do Leste-MT está alto. Disse que agora tem essa parce

ria e que vai ajudar muita gente no município. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Valdecir Alventino da Silva. (00:16) O vereador deu boa noite a todos, cumpri

mentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu dis

curso falando que na semana passada esteve em Brasília junto com os vereadores Sérgio e 11-

temar onde estiveram no gabinete do Deputado Juarez Costa disse que ele vai fazer a diferen

ça no município de Primavera do Leste-MT, disse que estiveram também no Gabinete da De

putada Rúbia Fernanda disse que ela está fazendo um bom trabalho, disse que estiveram tam

bém no Gabinete do Senador Jaime Campos que sempre atende o município de Primavera do

Leste-MT, disse que também esteve no Gabinete da Senadora Margarete Busete. Disse que o

Juarez Costa tem um atendimento diferenciado, disse que atendeu a demanda do Barracão e a

demanda da van e a importância de um Deputado serio que pensa no município disse que ele

falou para os vereadores qual é o mais importante para eles agora em Primavera do Leste-MT

para atender a demanda de vocês e os vereadores falaram que é a van. A parte do Vereador

Sérgio. Disse que é isso mesmo e que nós precisamos de uma van para Primavera do Leste-

MT para o centro de reabilitação, disse que ele perguntou qual era mais importante se era a

van ou 0 barracão, disse que a prioridade e a van para atender o pessoal, o vereador disse que

então conte comigo ele para essa van. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Disse que

vai fazer uma crítica da energiza da nossa cidade, disse que é uma vergonha, disse que um

amigo seu investiu mais de dois milhões em uma loja disse que fizeram um evento para inau

gurar a loja ó que não teve condições de inaugurar a loja porque faltou energia, disse que po-
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diam entrar com uma ação contra a energiza, disse que liga para as águas de Primavera e tá

faltando água no Buritis, liga para energiza e tá faltando energia. Disse que a energiza não es

tá dando conta de atender o município disse que o município está crescendo e tá falta energia

e água em nossa cidade. Disse que a conta chega e se atrase e eles levam para o cartório. Dis

se que isso é uma falta de respeito com a população de Primavera do Leste-MT. O vereador

falou do barulho na avenida porto Alegre disse que é uma vergonha, disse que não é contra

vender bebida na conveniência mais agora subir a avenida no canteiro central. Disse que va

mos ver o fiscal mais eles não tem estruturas para o fiscal do nosso município, disse que tem

que fazer alguma coisa. O vereador agradeceu o secretário de obras disse que tinha um lixo e

eles tiraram agora atarde. A parte do Vereador Elton. Disse que a importância do trabalho

do Valmir na secretária de obras que faz um trabalho diferenciado disse que ele veste a cami

sa e ele está de parabéns. Retomou a palavra ao vereador Valdecir. Disse que todos os ve

readores estão preocupados com essa situação. A parte do Vereador Manoel. Disse que o

vereador Valdecir está totalmente certo em seu discurso. Retomou a palavra ao vereador

Valdecir. Disse que quer passar para a população que no link e na rua piracicaba 1391 disse

para tentar fazer pelo link porque está tendo muita fila. Parabenizou ao Executivo municipal e

ao Governo do Estado. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa

Amui de Mello. (00:27) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando do pedido,

disse que teve uma conversa com os funcionários dos correios aqui de Primavera do Leste-

MT que já vinha tendo a oito meses, disse que na gestão passada todos os vereadores disse

que já tinham intenção de entrar com esse projeto que seria um terro para os correios de Pri

mavera do Leste-MT, disse que sabem que os correios de Primavera do Leste-MT não é o úni

co responsável pelo município, disse que é um órgão federal só que estão disposto a construir

em cima desse terreno se for doado, disse que é para nós usuários dos correios pois sabemos

que é pequeno. Disse que está indo para a leitura e pediu para que os vereadores pense e volte,

disse que ela foi ouvi-los. A vereadora disse que na ultima semana foi junto com os vereado

res Didigeovani e o vereador Wellis em Campo Grande com uma agenda bastante extensa e

disse que volta de lá apaixonada por Campo Grande, disse que foram muito bem recebido,

disse que acompanharam projetos que são fantástico que será trazido para essa Casa de Leis,
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disse que no último dia foram recebidos por o Presidente Carlos que os receberam de uma for

ma muito bem recebida. A vereadora disse que ela e os vereadores Didigeovai e o vereador

Wellis foram homenageados onde receberam uma placa, disse que foram muito bem recebi

dos, falou aos colegas que não foram que vá. A vereadora falou da Casa da Mulher Brasileira

disse que saiu de lá encantada, disse que cita a bancada feminina porque é um trabalho políti

co pública voltada para as mulheres, disse que lá tem a defensoria pública a delegacia com

quatorze delegadas mulheres para poder recepcionar essa mulher que sofreu agressão. A vere

adora disse que a esperança que pelo menos a capital receba sim a casa da mulher brasileira,

onde atendería os municípios vizinhos. A vereadora falou das inscrições das casas, disse que

quando vem o sonho das casas as pessoas ficam desesperados porque querem fazer as inscri

ções e querem ter o beneficio das casas. Disse que recebe constantemente ligações de morado

res pedindo a casa, disse que as pessoas acham que os vereadores tem o poder de dá essa casa,

disse que eles não tem o poder da a casa ara ninguém. Disse que na próxima sexta acontecerá

a festa de apoio de combate ao câncer disse que já é uma festa tradicional na Cidade. Agrade

ceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Didigeovani de Oliveira Soares. (00:39) ve

reador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e

0 público em geral. Iniciou seu discurso falando do meio ambiente disse que começou as chu

vas e as preocupações que temos os cuidados. Disse que estamos passando por falta de água

no município disse que sabemos o cuidado que temos. Disse que Já cobramos as águas de Pri

mavera e o absurdo que está vindo as contas de águas, disse que estão recendo muitas recla

mações. Disse que o assunto é as águas de Primavera e energiza que os valores estão vindo al

tíssimos e disse que os vereadores são os ficais. A parte do Vereador Elton. Disse que acha

um absurdo o que as águas de Primavera está fazendo com a população e é inaceitável o va

lor das contas que estão vindo, disse que não tem como uma pessoa que a conta vinha com o

valor de 150 reais vim mil reais. Disse que eles estão metendo a mão no bolso da população,

disse que o projeto que o vereador Iltemar apresentou no passado, disse que é ar no sistema

que eles estão cobrando. Retomou a palavra ao vereador Didigeovani. Disse que realmente

está um absurdo e que precisa ser revisto isso, disse águas de Primavera não dá, disse que de

uns dois meses para cá o preço mudou totalmente, e não tem condições, disse que não dá

mais. O vereador falou que a voz do povo são os vereadores e nós temos que falar pediu a as 7
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de primavera para rever isso ai, e a energiza também disse que está um absurdo. A parte do

Vereador Elton. Disse que foi na energiza hoje e duas pessoas para atender cento e cinquenta

pessoas iá disse que isso não tem base. Retomou a palavra ao vereador Didigeovani. Disse

que eles tem que se reestruturar e achar uma saída para melhorar. Disse que com relação ao

tema hoje as casas habitacionais e todas sabem que não serão casas e sim apartamentos, disse

que sua preocupação e com as pessoas de baixa renda, disse que sabem que as pessoas de bai

xa renda também precisa, disse que quem ganha de dois a oito mi! se encaixam. Falou do

transporte público disse que a população dos bairros mais distantes disse que não está fácil e

que 0 pessoal está cobrando disse que quem tá padecendo é o povo. Agradeceu e despediu-se.

Usou a palavra o Vereador Elton Baraldi. (00:46) O vereador deu boa noite a todos, cum

primentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu

discurso falando do transporte público e acha que o momento é agora e a Prefeitura tem que

tomar um posicionamento sobre o transporte do município e que seja resolvido definitivamen

te, disse que estão conversando desde o ano passado. A parte do Vereador Didigeovani.

Disse que não podem deixar acontecer de novo de cair em mãos erradas porque se não vai

acontecer de novo o que está acontecendo. Falou que o anel viário caiu em mãos erradas e a

empresa não deu conta de concluir até hoje. Retomou a palavra ao vereador Elton. Disse

que não poderia deixar de comentar essa situação, disse que o duro e que o processo licitatório

ele deixa brecha para essas empresas que vem aventurar, disse que várias empresas de quali

dade não vem porque os aventureiros pega um serviço que era para ser por dez e vem e faz

por cinco para tentar ganhar na malandragem. Disse que quem paga por isso é a população,

disse que a obra tá para e perdeu o serviço de base. E vai ficar mais um ano parada. Disse que

precisam ajudar o Poder Executivo Municipal a construir definitivamente esse processo do

transporte público no nosso município, disse que precisam estar presente e cobrar do secretá

rio de Governos como está o andamento dessa situação. A parte do Vereador Renato. Disse

que muito bem colocado disse que já é a terceira demanda que é colocada e já de inicio da a

paralisação dessa obra, disse que reitera aqui a necessidade de nós junto com o Executivo fa

zer valer a Lei que obriga essas empresas que participam de processo licitatório a cumprir

com 0 pagamento de um seguro caso ocorra o que está acontecendo com frequência em nosso

município. Retomou a palavra ao vereador Elton. Disse que é o caminho e precisamos

Av. Primavera, 300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso — Tei (66) 3498-3590 - ww'w.camarapva.com.br
6





Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

construir essa situação dos seguros para espantar até os aventureiros, e pelo menos a popula

ção não vai pagar pela uma empresa que vem participar de uma licitação e não cumprir a

obra. Disse que o secretário tem que vim na Câmara e resolver essa situação mais que venha

com isso resolvido. A parte da Vereadora Karla. Disse que só nessa parte ai os vereadores

do transporte público, disse que falou até com o Anderson e disse que inclusive a empresa que

ficou responsável de concluir o estudo já concluiu e entregou na sexta feira de como ficaria as

linhas e quanto transportes precisaria aqui no município. Retomou a palavra ao vereador

Elton. Disse que resolveu então esse problema. A parte da Vereadora Karla. Disse que a

empresa que ganhou para fazer o estudo já fez e entregou na sexta feira. Retomou a palavra

ao vereador Elton. Disse que então vamos tirar o “pé da sola do sapato” e vamos para cima e

construir para a população ser beneficiada. O vereador disse que não poderia deixar seu abra

ço ao Deputado Juarez Costa que esteve aqui na sexta feira visitando nosso município. Disse

que devem pegar os deputados que realmente tem compromisso. O vereador disse que é revol

tante a situação das águas de Primavera, disse que uma pessoa que mora em uma Kit net disse

que vinha uma média de noventa a cento e vinte com o esgoto, disse que veio uma conta de

oitocentos reais no mês passado. A parte do Vereador lltemar. Disse que fez isso na sua

casa e fez o teste e entregou para o vereador Peru que fez o projeto de lei e obrigação deles,

disse que é eles que não querem disse que sua água diminuiu cinquenta reais. Retomou a pa

lavra ao vereador Elton. Disse que é parceiro do vereador lltemar, disse para colocarem um

em cada bairro para vê se não vai ter diferença, disse que está faltando água e estamos pagan

do um absurdo. A parte do Vereador lltemar. Disse que quem fabricou foi um engenheiro

que estudou para isso. Retomou a palavra ao vereador Elton. Disse que vendo a situação da

energiza e revoltante, disse que tinha umas cinquenta pessoas lá dentro e três atendentes só,

disse que não tem cabimento isso. O vereador disse que é contrário a doação para os terrenos

pros correios. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Gilberto Telles da Sil

va. (00:58) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autori

dades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando e parabenizando aos avia

dores pelo dia de hoje. O vereador falou de um encontro que vai acontecer no dia cinco de no

vembro o encontro dos técnicos agrícolas disse que eles estão provendo esse encontro. O ve

reador falou que hoje depois de tantas discussões e dando continuidade nessa situação que a
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população de Primavera vem sofrendo, disse que é revoltante o que está acontecendo nas duas

situações águas de Primavera e energiza, disse que foi até as águas de Primavera hoje e pediu

para falar com os responsáveis e lá foi atendido pelo Arildo, disse que ele mencionou que ou

tros vereadores já estiveram buscando informações disse que ele fez vários questionamentos,

disse que ele passou várias situações técnicas e disse que compreendeu mas sua preocupação

foi em deixa claro para ele que era se a água chega ou não, disse que o que passaram é que a

culpa é cem por cento da energiza, disse que descorda de certa forma, mas disse que ele se

propôs s vim aqui e fazer uma explicação coletiva do que acontece. Disse que a forma huma

na de atender o que o vereador Elton mencionou e o vereador José Paulo em uma dada ocasi

ão que inclusive estava la na energiza e presenciou pessoas que chegam lá a hora que abre e

fica até meia tarde para poder receber atendimento, disse isso é vergonhoso. A parte do Ve

reador José Paulo. Disse que a energiza faltou com a energia mais você vai no posto de ga

solina você abastece o carro, vai no hospital você é atendido porque eles tem concorrente,

agora as águas de Primavera vem explicar vem dar desculpas isso é sinônimo de incompetên

cia, disse que eles fazem isso porque eles não tem concorrência. Retomou a palavra ao vere

ador Gilberto. Disse que de fato os escritórios comércios estão sendo prejudicados por falta

de atendimento de um serviço essencial da energia dá água, disse eles tem recurso, tem di

nheiro, disse então atenda a população para que chegue nas torneiras e que não chegue ar,

chegue água de qualidade. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Giovana

Paula de Oliveira. (1:06) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vere

adores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que tudo

que a população vem passando e a quantidade de reclamações que estamos recebendo e consi

derando a quantidade de vezes que estivemos nas águas de Primavera, nós cidadães inclusive

as reclamações não são só os valores e sim as qualidades isso já extrapolou a paciência de

qualquer cidadão. Disse que o que poderia fazer é realmente esta chamando as pessoas res

ponsáveis para poder estar resolvendo isso. Disse que durante a fala de seus colegas, ela rece

beu várias reclamações inclusive de pessoas que mora sozinha que tem recebida o valor da

conta de mil reais. A vereadora falou também do transpoite público disse que já deu e que não

tem mais o que se falar e sim só implantar, disse que estamos perdendo mão de obra porque

não tem transporte público, disse que Primavera tem emprego mais não tem transporte públi-
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CO para poder se locomover, disse que precisamos do transportes públicos para diminuir a

quantidade de motos, bicicletas, carros nas ruas e transitando no horário de pico, disse que es

tamos muitas morte pela falta de transporte público. Disse que não tem mais como dar anda

mento em um progresso de uma cidade faltando o transporte público que é primordial para o

cidadão de forma digna. A vereadora parabenizou a gestão pela inauguração da coordenação e

regularização fundiária que está localizada na rua piracicaba, disse que acredita que Primavera

do Leste-MT fara um novo olhar sobre habitação para os nossos cidadão que hoje não tem ha

bitação na cidade, disse que são 3.800 casa sendo mil e oitocentas apartamentos e dois mil ca

sas. Que estará sendo feita o cadastro através do município da Prefeitura. Disse que isso não

significa que os vereadores não estará mais indo atrás de casas para faixa estaria um até o

mais casas para as outras faixas etárias disse que está sendo um marco histórico para Primave

ra do leste-MT. Disse que vereador e nem prefeito tem o poder de dar casa a ninguém, disse

que inclusive tem pessoas que já foram beneficiadas e que venderam suas casa e querem no

vamente ser beneficiada, parabenizou todo o Executivo Municipal. Disse que hoje sua tristeza

pelo ocorrido com sua colega e médica a doutora Dilma com o acidente que aconteceu no sá

bado, disse que todos estão chocados com o ocorrido. Disse que hoje a sua colega Karina cor-

veto perdeu o filho e deixamos nossos sinceros sentimento. Disse que voltando ao assunto do

transporte público disse que ocorreram várias mortes por acidente de trânsito que não preci

sam ter ocorrido. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador lltemar Ferreira de

Queiroz. (1:17) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as

autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando da grande liderança

que o seu Érico Piana no qual tem orgulho de fazer parte da família, disse que ele está desde

dois mil e dezesseis fora do política, disse que quando ele procurou fazer uma ponte do rio

das mortes alguns políticos viraram as costas para ele, disse que ele falou que ia conseguir e

vai fazer a ponte disse que os agricultores pagaram o projetos. Disse que ele teve alguma difi

culdades de liberação das áreas indígenas que tava a pouco de Ikm e que por isso não poderia

fazer a ponte. Disse que do asfalta ele ligou para o vereador Renato e imediatamente ele se

dispôs a ajudar e teve a sua contribuição nobre. O vereador falou das moradias disse que en

quanto estava em discussão canil e castra móvel disse que foi lá e retrucou com o Ex vereador

Adriano e falou que queria moradia que as pessoas estavam precisando e queria uma ambu-

Av. Primavera, n° 500, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste - Mato Grosso - Tei (66) 5498-5590 - www.camarapva.com.br
9



I

I

I

I



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

lância para levar pessoas com tratamento de câncer para Cuiabá e para Rondonópolis, disse

que o vereador Wellis, Sérgio e Valdecir em uma viagem e todos s vereadores que foram atrás

e buscou e apresentou o projeto para o Prefeito, disse que eles foram para Brasília-DF e che

gou lá com o bom conhecimento que eles tem e foram la e conseguiram e tá ao resultado ago

ra o resultado para a população está ai, disse que ele sempre fala que ele é um cara técnico e o

resultado fina que partiu dessa Câmara aqui. Parabenizou a todos que foram atrás porque o re

sultado está ai. O vereador falou das águas de Primavera disse que está cansado disse que o

projeto de lei que foi colocado na Casa ele colocou em sua Casa e deu resultado disse que

quem tem posso na cidade está sendo multado pela Sema disse que não está conseguindo água

e quando vai la vai multar. Disse sobre a terceirização disse que foi feita para não funcionar

mesmo disse que ás águas de Primavera e a energiza são terce rizadas e não funciona. Disse

que em Goias Velho vai ver que belezura ônibus de graça, disse que se você pegar hoje essas

terceirização da cidade, disse que você vai em um lugar tem dez pessoas juntas e duas traba

lhando e oito parado olhando. O vereador falou senhores coordenadores dão uma olhada b,

vocês passam nessa terceirizadas e principalmente da oportuna. Disse que amanhã ira sair

para tirar foto e vai postar disse que o dinheiro está indo embora. O vereador falou da limpeza

da cidade disse que amanhã ele e o vereador Manoel vão sentar com o Prefeito e o Vice-Pre-

feito para falar da limpeza da cidade dos bairros. A parte da Vereadora Karla. Disse que es

tá muito feio mesmo a situação disse que não tem um bairro que você passe que não esta pre

cisando da limpeza urgente. Retomou a palavra ao vereador lltemar. Disse que a BR-070

está uma vergonha disse que parte da Prefeitura está uma vergonha, disse que foi no fiscal de

contrato e falou com o engenheiro responsável disse que ele falou que já notificou o fiscal de

contrato, disse que foi no Paulo e ele disse que tudo que tinha que ser feito ele fez e agora pre

cisa de multa do secretário e o secretário não multa. Falou da falta de água na cidade toda,

disse que ligou para o Rodrigo e ele atendeu, disse que questiona a questão de energia, disse

que 0 vereador Manoel questionou e disse que põe nos poços um gerador de energia e eles

não colocam o gerador disse a população não tem culpa. Falou do Assentamento São Gabriel

disse que inaugurou um poço lá hoje e disse que ele falou direto com o Prefeito e ele ligou na ^ ,

hora e falou resolva, disse que é o único assentamento que temos em Primavera do Leste-MT 1^
que é legalizado. Falou que o teatro municipal hoje ganharam três competições. Agradeceu e
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despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ivanir Maria Gnoatto Viana. (1:29) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu discurso falando e agradecendo a Deus por mais um dia e uma se

mana, falou que na sexta feira tiveram a inauguração da coordenação de habitação e parabeni

zou a todo o poder Executivo Municipal e a dona Alexandra, dona Jéssica Romualdo e toda

equipe que esteve envolvida nessa reforma. Disse que nós precisamos disso precisamo que as

pessoas sejam bem atendida. A vereadora falou também que na sexta feira agora e convidou a

todas as mulheres de Primavera para que adquira seu convite para participar do evento das

mulheres com propósito, disse que é um evento que ajuda o centro de Apoio as pessoas que

tratam de Câncer, disse que é muito importante que todas nós faça a nossa parte. A vereadora

disse que teve uma reclamação e pediu ao Valmir, disse que sabe do trabalho dele e de sua de

dicação mas que ele tome uma providência com o pessoal que recolhe o lixo disse que eles

vão cedo ou de noite e pega os lixos e colocam na rua. A parte do Vereador Elton. Disse

que a coordenação do lixo é o Jucélio que faz não é o Valmir. Retomou a palavra a vereado

ra Ivanir. Disse que então desculpe mais que para ela era o Valmir, falou também disse que

nove horas da manhã eles passam e os cachorros já estragaram tudo. Pediu ao Governo do Es

tado e ao Prefeito disse que foram cobrar o Vice Governador Otaviano sobre uma solicitação

da MT-130 disse que ele respondeu ao Prefeito, pode ver isso que seja coberto o Ginásio do

Cremilda que está com problema e agora as chuvas estão chegando para que seja feita a troca

da cobertura com urgência. Disse que também solicitou que seja recapeado e tapado o buraco

na Avenida Dom Aquino. A vereadora falou da energiza e das águas de Primavera disse que

nós ficamos quatro anos lutando com essas águas de Primavera, falou da energiza disse que

não sabe o que temos que fazer porque passa ano e vem ano e ninguém resolve o problema,

disse que você liga na energiza e eles não te dão uma solução. Agradeceu e despediu-se.

Usoua palavra o Vereador José Paulo Zancanaro. (1:35) O vereador deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

seu discurso falando em relação as empreiteiras disse que a empreiteira vai lá e participa de

uma licitação e ela oferece o seu preço e ela sobe o que ela precisa para concluir a obra e ela k .

vai lá e oferece o seu preço muito barato para vencer os demais esperando que depois o Pre-

feito de um jeito de pagar ele por fora, disse que essa empreiteira chegou dizer que se a Pre- 7
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feitura não for parceira não tem como tocar a obra. Disse que essas empresas estão trazendo

um terrível mal estar para a sociedade. Disse que cabe aos vereadores provocar uma vida não

muito boa para essas empresas disse que precisamos cobrar eles a cada minuto. Agradeceu ao

secretário de Governo que tem sido muito competente nessa área mas que tem sempre aquele

tradicional atraso do serviço público e disse que a empresa tinha que entregar ontem, disse

que hoje de manhã o fiscal tem que notificar a empresa, disse que eu tenho quatro obras aqui

que eu estou mais próximo que não sejam mais importantes mais é a obra do posto da Polícia

Rodoviária Federai, do Corpo de bombeiros, do comando da Polícia Militar e da via alternati

va com o distrito José de Alencar. A parte do Vereador lltemar. Disse que que tem que fa

zer um requerimento para que essas empresas venha aqui junto com um determinado secretá

rio da pasta e resolva isso o quanto antes. Retomou a palavra ao vereador José Paulo, Disse

que acontece que a empresa ela não cumpre com determinado prazo, disse que acontece que o

fiscal deixa para amanhã e ele tem que juntar três notificações para poder fazer o pedido de

punição. Disse que quer dizer aos fiscais de contrato e aos fiscais de obra aos gestores que

vou acompanhar passo a passo, disse que a empresa não entregou o prazo e é hoje e disse que

se não entregar amanhã sete horas da manha tem que notificar e temos que cobrar aos fiscais

agilidade. A parte do Vereador Elton. Disse que acredita que precisam vê a situação de es

trutura de fiscais de contrato que estão alie acho que a Prefeitura e nós temos que dá um su

porte maior aos fiscais de contrato porque é muita obra e muita demanda para poucos ficais

trabalharem. Retomou a palavra ao vereador José Paulo. Disse concorda mas que seja isso

que isso é um ato de gestão, disse que tá faltando fiscais e salario e temos que providenciar. O

vereador agradeceu ao Deputado Federal Juarez Costa que teve aqui e se comprometeu a en

viar uma emenda, disse que havia o recurso por parte do Estado mais a empresa abandou a

obra e perdemos no recurso que estava a disposição da Policia Rodoviária Federal. Falou da

habitação disse que vem mil e seiscentas e noventa e seis unidades e só um começo e que te

mos que correr atrás de novos projetos de habitação, disse para fazer o agendamento para po

der concorrer a uma unidade dessas casa habitacionais. Fez uma cobrança ao senhor Henrique

disse que nos primeiros dias após a publicação do vide tudo estava uma maravilha disse que j\..-

foi só nos primeiro dias e disse que quer ver o que o Procon vai fazer, o vereador cobrou ao W

Prefeito Municipal das ações no Distrito Valdomiro, falou do bairro Chácara São Marcos da
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obra em frente a entrada da toca do Jacaré, disse que ali já ocorreu invasão de água das chuvas

naquela região disse que a Prefeitura tem que dar suporte. O vereador falou da lagoa Vó Pedro

Viana disse que todo ano a alagoa abaixa muito e começa a cheirar mal, disse que fez indica

ção para que seja colocada bombas que jogam água para promover a oxigenação da água. Fa

lou da mobilidade urbana disse que fazem quase dois meses que ele esta cobrando o projeto

de mobilidade urbana que está parado na Casa. Disse que fazem dois meses que estão cobran

do que sejam convocados os gestores da águas de Primavera e ao secretário de governo para

que eles venham aqui da explicações dessa má qualidade de serviço. Falou do asfaltamento do

Distrito Divo Castéli disse que disse que chegou o período de chuva disse que estão em débito

com esse distrito. Disse que em frente a feira aquela avenida está sendo usado como estacio

namento de grandes caminhões. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora

Karla Jacheline da Silva Souza. (1:46) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falan

do águas de Primavera e energiza disse que não tem mais que haver reunião e esclarecimento

porque já foram várias e o que tem que acontecer é um decisão. Falou também que aprovaram

nessa caso Pccs da educação e dentro desse PCCS ficou fora essas categorias que estão aqui

hoje os vigias e os serviços gerais disse que nós não podemos esquecer que eles não tem insa-

lubridade e estão de vigia em uma escola. Disse que reajuste salarial do salario base dessas ca

tegorias, pediu ao Executivo municipal que ainda da tempo porque a Casa aqui quando vem

projeto para cá que ela está pronta para fazer uma Extraordinária para o bem da população. A

vereadora falou do transporte público que vem falando desde dois mil e vinte e um disse que

novembro agora faz dois anos que nós tivemos a reunião naquela feira o transporte ficou gra

tuito mais e a qualidade dele, disse que vão pedir novamente uma reunião com o Executivo

Municipal com relação a essas categorias e ao transporte público. Falou que outra coisa que

tem que ser alterado dentro do nosso estatuto e a insalubridade porque e desde dois mil e vinte

e um que não faz alteração do estatuto. Disse que sua maior revolta é quando alguém fala que

funcionário público não trabalha, disse que como o vereador Elton falou aqui um suporte ao

servidor público para atender as demandas do nosso município. Falou que recebeu uma de

manda e começamos a andar pela rua e falou dos fios telefônicos como que estão, disse que

se forem observar os fio telefônicos estão muito baixo. A parte do Vereador Elton. Disse
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que está sendo feito um mutirão com as empresas de telefonia com uma equipe da Prefeitura

que já foi retirado uma boa parte desses fios. Retomou a palavra a vereadora Karla. Disse

que não passou nos centros e avenidas não e está uma poluição visual. Falou também de uma

situação que é a perda do Doutora Dilma que deixou a gente de uma forma muito trágica, dei

xou seus sentimentos a família, falou também da perda do Arthur que estava a oito meses fa

zendo um tratamento, deixou os seus sentimentos. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra

0 Vereador Manoel Mazzutti Neto. (1:58) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso fa

lando e trazendo uma demanda que urgente que a Prefeitura através da secretaria de obras pre

cisa tomar pé da situação que bera a BR-070, disse que já falaram dos fios e na ciclovia está

uma aberração disse que uma senhora não se machucou com gravidade por sorte, disse que te

mos dois problemas quando falam de fios o primeiro é o desleixou das em,presas de fios e se

gundo caminhões com excesso de altura que não respeitam o limite necessário. Falou também

que 0 município precisa ajudar o empresário que precisa trabalha mais o empresário não pode

abusar de seus detrimentos. Falou também que tem certeza que no CMTU estamos bem re

presentados pelo nosso Ex-vereador Carlos que tem tentado de todas as formas minimizar a

situação, disse que a primeira medida passa pela secretária de Henrique e que ele precisa dar

uma atenção para aquela ciclovia, disse que isso salva uma vida. O vereador falou também

das águas de Primavera e energiza que não concorda em chamar as empresas aqui e sim fazer

a CPI, o vereador fez uma homenagem ao ex vereador Peru e Luiz Costa que foram de suma

importância na legislação da CPI na legislatura passada disse que chegou a conclusão que o

Ministério Público poderia ter tomado pé da situação, disse que a população não aguenta mais

0 fedor na cidade e isso é questão de saúde pública, disse que é chegada a hora de juntarmos a

questão de abuso nas contas. O vereador fez uma referência ao seu Arildo que de forma pes

soal aceitou prontamente a reivindicação e resolveu nas instruções internas da empresa, disse

que o problema das águas de Primavera e estrutural, disse que foi colocado geradores em al

gumas questões operacionais básicas mais não resolve e continua com problema. O vereador

falou da situação da notificação e dizer outro ponto de vista que chegou a hora e que é neces

sário que o município tenha o seu parque de máquinas e que faça ele mesmo os asfaltamentos

necessários, disse que está sendo jogado dinheiro fora nessa via aqui que vai pro Distrito In-
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dustrial José de Alencar nós tínhamos pago funcionários por mais de Dez anos. Agradeceu e

despediu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Júnior. (2:10) O vereador deu

boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público

em geral. Inciou seu discurso falando que são dois discursos muito pertinentes o da vereadora

Karla e do vereador Manoel, disse que tiveram uma reunião com o secretário de infraestrutura

se a Prefeitura teria condições de assumir e ele falou da propriedade do mundo disse que é in

questionável a sua capacidade de Execução disse que nós temos duas ferramentas a Execução

Contratual e a Contratação de uma empresa de um banco que assegure o andamento da obra

disse que eles precisam integra efetivamente as quinze cadeiras e levar esses dois pontos ao

Executivo Municipal. Disse que eles trouxeram aqui a temática da fiscalização que nós pedi

mos e fomos que nós solicitamos se existe um contrato, disse que pra que que existe um fiscal

de obra se esse não está fazendo o papel dele. O vereador falou que no dia cinco agora terá

um evento dos técnicos agrícolas. O vereador veio solicitar que nós estamos passando por

uma situação muito delicada com o Detran do nosso Município e acredito que em outros mu

nicípios aconteça a mesma coisa em questão das vistorias, disse que nós temos duas opções

que você precisa passar pela vistoria uma que é pelo próprio Detran e outra através das em

presas privadas que prestam esse serviço de vistoria e que entregam ao Detran, disse que por

diversas vezes está ocorrendo de chegar lá e estar reprovando essa vistoria, disse que vem da

instrução dos vistoriadores que se você fizer e encaminha para vistoria privada passa, disse

que vão chamar os vistoriadores do Detran aqui, disse que vão trazer a situação que nas pro

vas sejam gravadas o percusso para que quando questionado pelo cliente que ele possa contes

tar isso. A parte do Vereador Elton. Disse essa situação ela existe no dia a dia na cidade r

cada vez mais os funcionários do Detran da vistoria não estão querendo trabalhar e estão ven

dendo dificuldade para pessoas já nem ir lá fazer vistoria. Retomou a palavra ao vereador

Renato. E cedeu a palavra ao vereador Manoel. A parte do Vereador Manoel. Disse que é

preocupante porque temos dois crimes daquele que está impondo a dificuldade para vender fa

cilidade para o particular, e o particular que tá fazendo e fechando os olhos aos problemas dos

veículos que estão ali. Disse que é gravíssimo. Retomou a palavra ao vereador Renato.

Disse que isso é fato e as suposições estão frequentes. O vereador falou da energiza que até

setembro do ano que vem esquece disse que quando falou aqui a gente é retórico, disse que
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depois de trocado as redes e os cabos acabou o problema. Disse que alguns municípios já es

tão solicitando ao Governador Mauro Mendes que ele coloque sob intervenção a Energiza e

que 0 estado que ele assuma a concessão da rede, disse que soube que o Governo do Estado

entregou uma ação para pagamentos de Dividas. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves. () O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou

os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. O vereador fez a entrega

de uma moção de aplausos para os alunos destaques da Escola Estadual Getúlio Domeles va

gas, aos alunos Cristopher Luiz da Silva e a aluna Karen Loraina Paiva da Silva. Agradeceu e

despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a condução dos trabalhos da Mesa. Nin

guém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia. Projeto de Lei

Ordinária n®. 1.484 de 2023 de autoria do vereador José Paulo. Assunto: Dispõe sobre a De

claração de Utilidade Pública da “ASSOCIAÇÃO DE ESPORTES PROFISSIONAIS E

AMADOR DE PRIMAVERA DO LESTE". O Presidente encaminhou para as Comissões de

Justiça e Redação, e da Comissões de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, para

que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n®. 1,505 de 2023 de au

toria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Ratifica a Doação da Lei n° 1.349 de 24 de

abril de 2013 de Primavera do Leste e dá outras providências. O Presidente encaminhou para

a Comissão de Justiça e Redação, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de

Lei Ordinária n”. 1.506 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTO

RIZA EXECUTIVO A RECEBER EM DOAÇÃO O IMÓVEL QUE DESCREVE, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Reda

ção, para que de o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n“. 1.509 de

2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Dispõe sobre a Transação e o Parce

lamento de Débitos no Mutirão Fiscal Promovido pelo Município de Primavera do Leste e dá

outras providências. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para

que de o seu parecer no prazo regimental. Moção de Aplausos n”. 018 de 2023 de autoria do

vereador Tayllan. Assunto: Moção de Aplausos para o Chefe da Delegacia PRF José Márcio

da Silva Júnior. O Presidente encaminhou para a Comissão de Justiça e Redação, para que de

o seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n*". 1.496 de 2023 de autoria do v

Poder Executivo Municipal. Assunto: AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL A CE-
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DER OS LOTES QUE MENCIONA, PARA AUGUSTA E RESPEITÁVEL LOJA SIM

BÓLICA LUZ DO CERRADO NR 3836 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O Presidente

colocou em primeira discussão dos senhores vereadores. Ninguém tendo feito o uso da pala

vra, o Presidente colocou em segunda discussão dos senhores vereadores. A palavra do vere

ador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que acha que o povo precisa de doa

ções é o que prega na cidade, disse que a Sapolândia está precisando de doações de terreno e

disse que vê poucos se manifestarem para ajudar aquela comunidade que são de cinco mora

dores, disse que é contra o projeto porque precisa que os pequenos ganhem também, disse que

acha que a maçonaria tem condições para comprarem áreas para eles. A palavra do vereador

Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que de forma muito respeitosa quer discor

dar do posicionamento do vereador Iltemar, disse que enxerga a maçonaria como um grande

ela de ação social no município, disse que o grande diferencial e que a maçonaria ela tem por

si só de não divulgar seus atos de ação social. Disse que precisa enxerga que as pessoas que

fazem parte de alguma entidades elas possam até ter um poder aquisitivo razoavelmente alto.

A palavra do vereador Elton. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que concorda com a

fala do vereador Manoel disse que a maçonaria tem um trabalho muito importante no municí

pio não só em Primavera mais em todo o município que ela atua, disse que o trabalho deles e

fantástico e disse que e favorável ao projeto de Lei. A palavra do vereador Weilis. Discutiu

a propositura da Matéria. Disse que vai seguir o raciocínio do vereador Iltemar e que é contra

0 projeto e acredito que assim como várias igrejas lutam para tentar ter seu cantinho e seus es

paço e não conseguem, eles tem que vender e fazer rifas, disse que é seu pensamento e que

participa de várias igrejas que fazem muitas ações e não conseguem ter seu espaço, disse que

se for para abrir para maçonaria façam para as igrejas também. A palavra do vereador Re

nato. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que a constituição é clara que o direito e iguais

a todos, disse que o poder Público tem o poder de olhar as prioridades, disse que fizeram a

concessão outro dia de um terreno para OAB que é a instituição mais forte, disse que sabem

que essas instituições fazem trabalhos que nós não ficamos sabendo porque o trabalho deles é

diferenciados. Disse que concede direitos a outros e que não tem porque fazer a concessão

para este, disse que é favorável disse que precisam fazer o mesmo de conceder um terreno OT

para a cozinha comunitário. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da
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Matéria. Disse que a loja maçônica tem por diretrizes não divulgar os seus atos para a comu

nidade, disse que esse terreno será um espaço para ações sócias que é em prol da comunidade,

sera um espaço para obras se ações sociais. Disse que o vereador Wellis disse das igrejas, o

vereador disse que se a igreja na parte de assistência social se ela constituir CNPJ separado da

parte religiosa ele pode receber doações de terrenos. Pediu aos colegas a votação favorável a

esse projeto de lei A palavra do vereador Sérgio. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

que haja visto que essa casa doou uma área para a OAB para área de lazer, disse que é favorá

vel a esse projeto. A palavra da vereadora Karla. Discutiu a propositura da Matéria. Disse

que já tem uns dias para cá que fizemos doações para outras entidades, disse que tem uma

concepção e que concorda com o vereador Iltemar e vereador Wellis e por isso vem dizer que

se essa Casa com empenho de doar lotes as essas entidades e que não vê que se chegar um

projeto de igrejas evangélicas e Católicas eles tratarem diferentes. Ninguém mais tendo feito o

uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADA com

treze votos favoráveis, nenhuma abstenção, dois votos contrário (Wellis, Iltemar), e nenhuma

ausência. Projeto de Resolução 021 de 2023 de autoria do vereador Valdecir. Assunto:

Institui e regulamenta o uso de uniformes nas dependências da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste-MT e dá outras providências. O Presidente colocou em discussão dos senhores

vereadores. A palavra do vereador Iltemar. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que

quando trabalho em 2009 na Casa disse que com sessenta dias chegou os uniformes para que

quem trabalhasse na Casa levasse a logo marca da entidade Câmara, disse que tem gente que

trabalha aqui e as pessoas não sabem que trabalham aqui, disse que temos que identificar pa

rabenizou por colocar isso aqui. Disse que é favorável ao projeto. A palavra do vereador

Manoel. Discutiu a propositura da Matéria. Disse que se os servidores que estão nesse mo

mento trabalhando aqui não tiveram orgulho não vai ser o passado onde Presidentes e Ex Pre

sidentes que teriam que ter orgulho, disse que acha que o servidor da Casa tem orgulho de tra

balhar aqui, disse que não existe mais jeitinho, disse que aníigamente já se usou carro da casa

para buscar bezerros. A palavra do vereador José Paulo. Discutiu a propositura da Matéria.

Disse que só para Exaltar a fala do vereador Iltemar disse que funcionário tem que vestir a |W'
Camisa aqui e chegar lá e se orgulhar disso. Disse que temos que ter orgulho do que é nosso e ^
valorizar a nossa Câmara Municipal. Ninguém tendo feito o uso da palavra, o Presidente colo-
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cou em processo de votação, resultando APROVADA por unanimidade pelos senhores verea

dores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Ordem do Dia o Presidente passou ao

Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inscritos para uso da palavra. Assim pro-

cedeu-se. Usou a palavra o Vereador Didigeovami de Oliveira Soares. (2:47). Iniciou seu

discurso falando e fazendo uma cobrança do Poder Executivo Municipal, pedindo que olhe

mais para os nossos bairros não somente para a parte central, disse que tem recebido reclama

ções disse que a avenida Ângelo Ravanelo está precisando de recapeamento e até hoje nada,

disse ao secretario de infraestrutura providencie o mais rápido para fazer o recapeamento lá.

Disse que está aqui hoje cobrando para que seja feito o recapeamento e aquela parte central.

Usou a palavra o Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz. (2:49). Iniciou seu discurso fa

lando da empresas terceirizadas, falou das questões dos guardas nas praças disse que foi co

brado essa semana que não tinha guarda na praça do buritis para acender as luzes para os me

ninos jogarem bola, disse que lega pro secretário não resolve, liga pra outro não resolve, disse

que tem que ver a pasta e divulgar para os vereadores porque ficam jogando para um e não re

solve 0 denominador comum disse que hoje até que enfim uma sessão onde os vereadores ali

na nova Poxoréo e Região. Disse que quer que as coisas aconteça para aquele pessoal lá em

baixo que necessitam disse que tem horas que isso aqui é revoltante que você quer trabalhar

para que as coisas aconteça e não acontecem. Disse que tem tanto terreno e pessoal que preci

sam e poucos brigando pelo aquele povo lá embaixo. Disse que temos que brigar por isso.

Usou a palavra o Vereador Ivanir Maria Gnoatto Viana . (2:54). Iniciou seu discurso fa

lando que tem uma cobrança para fazer e pediu ao secretário de Saúde que está faltando muito

medicamento na farmácia do município, disse ao secretário que olhe para as pessoas que pre

cisam e temos que ter medicamentos. Usou a palavra a vereadora Karla Jackeline da Silva

Souza. (2:54). Iniciou seu discurso falando das ações que tiveram na semana que Passou jun

to com a assistência social e parabenizou junto ao conselho da pessoal com deficiência da

conferência onde foi levantado várias demanda e preposições no conviver onde aconteceu

essa conferência disse que infelizmente falta participação da sociedade mais que foi um even- ^
to brilhante. Falou da inauguração da coordenadoria de habitação, disse que é muito esperado \

por esse espaço e parabenizou pelo espaço. Disse que o link para inscrições dos apartamentos
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já estão disponíveis. Falou também da secretaria de cultura pelo projeto Feltran, disse que

nosso município ganhou setenta por cento dos prêmios. Falou do festival Manoel de barros

que aconteceu nos dia dezenove e vinte no teatro municipal. Disse que estiveram junto na reu

nião do minitrio público, disse que pediram um mês de prazo para fazer um estudo daquele

pessoal. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli Junior. (2:59). Iniciou seu discurso

falando que nós havíamos falado da energiza disse que recebeu aqui um projeto do Governo

Federal que vem trazer a regularização em parceria com algumas empresas a regularização

das dívidas e essas empresas e uma delas e a energiza, disse que então empresário. Disse que

0 vereador Iltemar falou da inauguração Da ponte MT-383 disse que é um trabalho feito inde

pendente de estar diante da gestão público do seu Érico Piana por quatro mandados disse que

é de forma incansável trabalhando por seu povo em virtude da estruturação das nossas estra

das rurais. Disse que a ponte do rios das mortes e a primeira que levava do eixo primavera a

campo verde a barra do Garça disse que é investimento do Governo do Estado do Mato Gros

so de forma integral, disse que eles já estão trabalhando e já tá o recurso e processo de libera

ção ambiental. Parabenizou ao Érico Piana. O vereador falou da coleta de lixo seletivo disse

que tem um projeto de sua autoria que obriga os condomínios de efetuar a coleta seletiva, dis

se que essa semana vai chamar os síndicos para começar a desenvolver essas atividades já que

a Prefeitura mesmo sancionando ainda não faz o trabalho. Disse que seria importante promo

ver o do comercio local para que isso sirva de modelo. Pediu apoio de todos para que possa

entregar isso. Falou da saúde e vê o esforço daquelas meninas e que infelizmente o Governo

do Estado tem criado muita dificuldade para os trabalhos delas, disse que precisam da uma

atenção. Ninguém mais tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de to

dos, convidou a população para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a pro

teção de Deus, encerrada esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata

assinada por mim Elizama Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador

Valdecir Alventino da Silva, j

Secretária:

*Presidi
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